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Vergadering gehouden op 21 Nov. 1932, ’s-avonds halfacht in hotel “Weener”. 
aanwezig volgens presentielijst 63 leden.  
 
Voorzitter de heer A. Waterlander. 
 
Om ongeveer 8 uur opent de voorzitter de vergadering; het verheugt hem dat 
zoovelen zijn opgekomen en roept deze een welkom toe. In het afgelopen jaar heeft 
de vereeniging weinig gedaan zegt de voorzitter, doordat den winter ons in den steek 
liet. 
Hierom werd een feestavond georganiseerd waar optrad het gezelschap van 
Riemsdijk: de geheele groote zaal van Dijksma was bezet en de avond werd een 
succes. 
 
Verder deelt de voorzitter mee, dat het bestuur een consumptietent heeft 
aangeschaft, die met de verdere inventaris is opgeborgen in de buurt van de baan.  
 
Ten opzichte van de in de vorige algemeene vergadering verstrekte opdracht om een 
onderzoek in te stellen naar de mogelijkheid van electrische baanverlichting heeft het 
bestuur zich gewend tot den heer Oord die met de ingenieur van het P.E.B. de zaak 
heeft opgezet en tot een noodzakelijke calculatie kwam van ƒ 1000,-. Het bestuur 
meent dat deze uitgave niet kon worden gedaan, maar laat aan de vergadering de 
beslissing over. 
 
Ten opzichte van de waterstand op de baan heeft het bestuur besprekingen 
gehouden en kwam men tot de conclusie dat beheersching dezer stand in 
samenwerking met andere eigenaren wel te bereiken zou zijn. Het Bestuur moet 
echter toestemming der vergadering hebben om stappen in deze richting te 
ondernemen. 
 
Na deze mededeelingen leest de secretaris de notulen der vorige vergadering voor, 
die onveranderd worden goedgekeurd. 
 
Hierna volgt het gespecificeerde verslag van de penningmeester. Totaal ontvangsten 
met het saldo samen ƒ 608.48?; uitgaven ƒ 426.99. Als finantieele commissie 
worden aangewezen de heeren G. Oord en A. Roemert?, die na gedaan onderzoek 
verklaren dat de zaak geheel in orde is. De voorzitter bedankt de penningmeester en 
de commissie. 
 
Vervolgens is aan de orde verkiezing van twee bestuursleden voor de periodiek 
aftredende heeren T. Hosper en G. Brouwer. De uitslag der stemming is dat beide 
bestuursleden weer zijn herkozen. Ze nemen hunne benoeming aan. 
 
Hierna volgt de uitloting van 10 aandeelen. De trekking geschiedt door de 
eerevoorzitter, de heer Tj. Koopmans. Uitgeloot zijn de nummers 71; 63; 70; 37; 92; 
50; 15; 32; 106; 6. De aandeelen kunnen bij den penningmeester worden 
ingewisseld. 
 
De voorzitter stelt thans aan de orde de bespreking van het a.s. winterprogramma. 
Het vorig jaar is hierover uitvoerig gesproken zegt de voorzitter: het bestuur stelt 
thans voor het programma op te stellen als volgt: 
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1. hardrijderij van vrouwen om flinke prijzen 
2. hardrijderij van kinderen 
3. wedstrijd van leden in den vorm van een aardigheid 

 
Verder stelt het bestuur voor aan de ledenrijderij een feestelijke prijsuitreiking te 
verbinden. Over dit punt voeren verschillende sprekers het woord en worden diverse 
meeningen naar voren gebracht. Het resultaat is dat de vergadering zich met het 
bestuursvoorstel vereenigt. 
 
Door verschillende leden wordt nog de wenschelijkheid van muziek op de baan 
bepleit. De voorzitter zegt toe, dat dit indien uitvoerbaar, zal gebeuren. Hiermede is 
dit punt afgehandeld. 
 
Hierna worden de schaatsen verloot; het nummer is 12 en Jan Atema? blijkt de 
gelukkige winnaar te zijn. 
 
Bij de rondvraag wordt nog door verschillende sprekers het woord gevoerd, 
betreffende de veiligheid op de baan, de ongelijkheid van de bodem, de 
wenschelijkheid van verlaging der waterstand en dergelijke. Het blijkt dat omtrent al 
deze dingen nog veel verschil van inzicht bestaat: alleen is het resultaat van wel alle 
overwegingen, dat het noodzakelijk is, de veiligheid zooveel mogelijk te verhogen. 
De voorzitter zegt namens het Bestuur toe, dat zal worden overwogen wat in dit 
opzicht te bereiken is; de vergadering verleent dienaangaande het bestuur vrij 
mandaat. 
 
Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter deze vergadering met een woord 
van dank aan de leden. 
 
  Gelezen in de vergadering van 23 november 1933. 
 
   G.H. Brouwer 
 
 


